
	
Фамилия, имя__________________________________________________________________	
Контрольная работа за 1 полугодие. 2 класс
1 вариант
1. Найди пример с ответом 13.
а)  5+9                              б) 4+8                         в) 6+6                 г) 6+7

      2. Найди значения выражений, записывая  столбиком: 
          31 + 53         34 + 53       37 + 53    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. Какое выражение можно прочитать так: «К числу 45 прибавить разность чисел 10 и 5»?
а). 45 + 10 + 5      б). 45 + (10 + 5)    в). 45 + (10 – 5)
4. Вставь пропущенное число: 1 м =…дм
а). 5      б). 10          в). 20         г). 100

5. Выполни перевод величин:
     7 см 4 мм = … мм                  56 см = …дм …см
3 см 9 мм = …мм                   92 см = …дм … см

6. Начерти два отрезка. Один из которых на 2 см длиннее другого.


    
       7.* Раздели треугольники рисунка на три группы, запиши номера треугольников каждой группы 

	[image: ]
	
прямоугольные треугольники - _________________
остроугольные треугольники - __________________
тупоугольные треугольники - ___________________ 

8. Обозначь правильный ответ.
 У Коли было 13 слив. Когда он съел несколько, осталось 7 слив. Сколько слив съел Коля?
а) 20         б) 10        в) 6         г) 5

     9.* Выбери  к  данному условию вопрос и реши задачу. 
          Дед Мороз подарил девочкам   43 подарка, а мальчикам -  34.
    Вопросы:  а)  Сколько всего подарков подарил Дед Мороз детям?
                       б) Сколько подарков подарила Снегурочка?
                       в)  Сколько подарков осталось у Деда Мороза?
       
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



10.* Реши задачу, записав краткую запись.
         На грядке выросли 28 больших кабачков, а маленьких – на 13 кабачка больше.
 Сколько всего кабачков выросло на грядке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



       11. Не  вычисляя,  сравни выражения и поставь вместо точек знак >, <,  или =
(9 + 8) + 9 ….  6 + (8 + 9)              9 +(5 + 4)  ….  (5 + 9) + 4                     3 + (7 + 5) ….  (5 + 9) + 3

       12. Решите уравнения:
       90 – у = 30            х + 50 = 80          50 – а = 20.  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


       Подчеркните  уравнение с неизвестным вычитаемым.

13.*   Сделай рисунок и запиши только результат.
     Миша и Саша братья. У Миши 4 яблока, а у Саши 6. Каждый из мальчиков поделились со своей младшей сестрёнкой   и отдали ей половину своих яблок. Сколько всего яблок у сестрёнки?
										
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


																				
			





	

Фамилия, имя__________________________________________________________________	

Контрольная работа за 1 полугодие. 2 класс
2 вариант
1. Найди пример с ответом 11. 
а)  5+9                              б) 3+8                         в) 6+9                 г) 5+7

        2. Найди значения выражений, записывая  столбиком: 
          23 + 53         14 + 52       76 +14    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


     
       3.	Какое выражение можно прочитать так: «От числа 54 отнять сумму чисел 9 и 5»?
               а). 54+ 9 - 5      б). 54 - (9+ 5)    в). 54 - (9 – 5)
      
        4. Вставь пропущенное число: 1 дм =…см
а) 5      б) 10          в) 20         г) 100

5. Выполни перевод величин:

     9 см 4 мм = … мм                  96 см = …дм …см
     3 см 8 мм = …мм                   52 см = …дм … см

6. Начерти два отрезка. Один из которых на 3 см короче другого.


[bookmark: _GoBack]
7.*	Раздели треугольники рисунка на три группы, запиши номера треугольников каждой группы
[image: ]
разносторонние треугольники________________________________
равносторонние треугольники________________________________
равнобедренные треугольники________________________________

8. Обозначь правильный ответ.
У Лены было 16 конфет. Когда она съела несколько, осталось 8 конфет. 
Сколько конфет съела Лена?
а) 24         б) 10        в) 8         г) 7

      9.* Выбери  к  данному условию вопрос и реши задачу.
            Снегурочка своим друзьям зайчатам  дала  36 морковок, а бельчатам - 23.
         Вопросы: а). Сколько морковок осталось у Снегурочки?
                          б). Сколько  конфет дала своим друзьям Снегурочка?
                          в).  Сколько всего морковок дала Снегурочка своим друзьям?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



      10.* Реши задачу, записав краткую запись.
          На клумбе распустились 29 красных роз, а белых – на  12 розы больше.  Сколько
 всего роз распустились на клумбе?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


   11.  Не  вычисляя,  сравни выражения и поставь вместо точек знак >, <,  или =
(5 + 8) + 7 ….  5 + (8 + 7)              9 +(3 + 4)  ….  (3 + 9) + 4                     8 + (7 + 5) ….  (5 + 8) + 3
   12. Решите уравнения: 
                 90 – у = 70            50 + а = 80          с – 20 = 30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Подчеркните  уравнение с неизвестным уменьшаемым?

13.*   Сделай рисунок и запиши только результат.
     Вера и Люба сёстры. У Веры  8 конфет, а у Любы -  6.  Каждая девочка отдала своему младшему братику половину  своих конфет. Сколько  всего конфет у братика?
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